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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS POLICIAIS MILITARES DA
RESERVA QUE PRESTARAM SERVIÇOS NO 16° BPM DE FORMOSA

Sessão Solene em homenagem aos Policiais Militares da reserva que prestaram serviços no 16°
Batalhão da Polícia Militar de Formosa-GO. Solenidade iniciada às dezenove horas e quarenta e
cinco minutos do dia trinta de junho de dois mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães
Filho. O Mestre de Cerimônia, Sr. Fábio José de Souza Rodrigues, deu início á solenidade com a
composição da Mesa que ficou assim formada: Ver. Jorge Gomes da Mota (1° Secretário); Ver.
Gustavo Marques de Oliveira; Ver. Divino Ramos da Silva; Ver. Natanael Caetano do
Nascimento - Sd. Caetano; Ver. Wenner Patrick de Sousa; Sr. João Marcelo Hamú Opa
(Presidente do PMDB de Formosa); Sgt. Hélio das Dores Fonseca (Representante dos PMs
aposentados do Distrito Federal); Sten. Clésio Gomes Santana e Ten. Ornelas (Representando o
Cap. Bráudio Flores - Corpo de Bombeiros de Formosa). Após a formação da Mesa, foi
executado o Hino Nacional e na seqüência o Ver. Prof. Jorge fez a abertura oficial da solenidade.
A palavra foi concedida ao Ver. Sd. Caetano, propositor desta Sessão. Em seguida,
pronunciaram-se: Ver. Gustavo Marques, Ver. Divino Ramos, Ver. Prof. Jorge, STen. Clésio,
Ver. Wenner Patrick, Sgt. Hélio, Ten. Ornelas e Sr. João Marcelo. Logo após, fizeram uso da
Tribuna: Sr. Caio Mendonça (aluno da Escola Militar), Ten. Cel Edir Guimarães Sobrinho; Cap.
Jânio da Silva Coelho, 1° Ten. Carmar Silva da Mota, Policial Jarbas Madeira e Ten. Braga. Por
fim, foram entregues os certificados aos homenageados. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas
Atas Eletrônicas (CD e DVD) em anexo e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL).
Nada mais a tratar, o Ver. Sd. Caetano agradeceu a presença de todos, e declarou encerrados os
trabalhos ás vinte e uma horas e trinta e quatro minutos. E, para constar, eu, Jorge Gomes da
Mota (1° Secretário), lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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